



KÓKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

JEGYZŐKÖNYV

amely készült

Kóka Község Önkormányzata Képviselő-testületének nyílt soros üléséről

Helyszín: Kókai Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme
(2243 Kóka, Dózsa Gy. út 1.)

Időpont: 2020. szeptember 24. (csütörtök) 17 óra

Jelen vannak: Juhász Ildikó polgármester
Dr. Acsai Anetta Rita alpolgármester
Abelovszky Andrea képviselő
Czakóné Hanga Katalin képviselő
Gódor József képviselő
Kiss István képviselő

Igazoltan távol: Dankóné Dr. Havas Mária képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Pervainé Hangodi Ágnes jegyző
valamint a jelenléti íven szereplő személyek

Levezető elnök:

Juhász Ildikó polgármester

JUHÁSZ ILDIKÓ polgármester köszönti a megjelenteket a soros képviselő-testületi ülésen. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes 5 fő képviselő és a polgármester jelen van.

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolta: Pozsgainé Szabó Ilonát.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolta: Dr. Acsai Anetta Rita képviselőt.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek: Pozsgainé Szabó Ilonát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek: Dr. Acsai Anetta Rita képviselőt.

JUHÁSZ ILDIKÓ javasolta, hogy a napirendi pontokat a meghívóban szereplő sorrendben tárgyalják, és javasolt még két napirendi pontot felvenni.

6.) Kóka Községi Kft ügyvezetője kinevezésének módosítása

Előadó: Juhász Ildikó polgármester

7.) Felsővásártér úton járdaépítés

Előadó Juhász Ildikó polgármester

Napirendi pontok:

- 1.) Csatlakozás a Bursa Hungarica felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021.évi fordulójához.
- 2.) Beszámoló a Kókai Községi Óvoda 2019/2020 nevelési évről a végzett munkáról
- 3.) Rendelet alkotása a szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól
- 4.) Az Önkormányzat Képviselő-testülete és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
- 5.) Kóka Község Önkormányzata Kóka, 958 hrsz-ú, közterület besorolású ingatlanának értékesítése
- 6.) Kóka Községi Kft ügyvezetője kinevezésének módosítása
- 7.) Felsővásártér úton járdaépítés

A Képviselő-testület a napirendet egyhangúlag 6 igen szavazattal jóváhagyta.

1.) napirendi pont: Csatlakozás a Bursa Hungarica felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi fordulójához.

Előadó: Juhász Ildikó polgármester

JUHÁSZ ILDIKÓ: Minden évben adott lehetőséget az önkormányzat, hogy pályázni tudjanak a felsőoktatásban résztvevő diákok a szociális jellegű Bursa Hungarica Önkormányzati ösztöndíjra. Évente egy két diák vette igénybe a lehetőséget. Az idén is javaslom, hogy csatlakozzunk a 2021-es év pályázati fordulóhoz.

Kérte a testület tagjait, hogy a bizottságok jóváhagyó javaslata alapján Kóka Község Önkormányzata határozza el, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati fordulóhoz.

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazattal) jóváhagy.

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 6 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

57/2020. (IX. 24.) számú Képviselő-testületi határozat:

Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021.évi fordulójához.

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete:

- csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati fordulójához.
- mind az A.) mind a B.) típusú pályázatokat befogadja. Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.
- kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését az EPER-Bursa rendszerben rögzíti. Az EPER-Bursa rendszerben meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.
- az ösztöndíjrendszer fedezetéül - a települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása keretből - 200.000-Ft-ot biztosít.
- felkéri a polgármestert a pályázat kiírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: a csatlakozáshoz 2020. október 01. a további ütemezés a pályázati felhívás szerint

Felelős: polgármester

2.) napirendi pont: Beszámoló a Kókai Községi Óvoda 2019/2020. nevelési évről a végzett munkáról

Intézkedési terv a 2020/2021. nevelési évben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről-Kókai Községi Óvodában

Előadó: Czakóné Hanga Katalin óvodavezető

JUHÁSZ ILDIKÓ: A Kókai Községi Óvoda vezetője megküldte a Képviselő-testületnek a 2019-2020. évre vonatkozó beszámolóját. Az óvodának van beszámolási kötelezettsége a testület felé, a Kókai Kossuth Lajos Általános Iskolának nincs mivel nem az önkormányzat a fenntartó. Eddigi évek alatt viszont tájékoztató jelleggel mindig elküldték a beszámolójukat, most a járványügyi karantén miatt nem került erre sor

CZAKÓNÉ HANGA KATALIN: Elkészítettük az óvodának a járványügyi készenlét idejére vonatkozó eljárásrendet, de ez egy általános terv, szinte minden héten kapunk utasításokat, ajánlásokat

JUHÁSZ ILDIKÓ: Felolvasta a határozati javaslatot, kérte a Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 6 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

58/2020.(IX.24.) számú Képviselő-testületi határozat:

Tárgy: Beszámoló a Kókai Községi Óvoda 2019/2020. nevelési évről a végzett munkáról. Intézkedési terv a 2020/2021. nevelési évben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről-Kókai Községi Óvodában

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bek. e) és h) pontja, valamint a 85. § (2) – (3) bek. alapján

- a Kókai Községi Óvoda 2019/2020. nevelési évre vonatkozó beszámolóját megtárgyalta és azt elfogadja;
- a Kókai Községi Óvodában a 2019/2020. nevelési évre vonatkozó szakmai munkát eredményesnek ítéli. Felkéri a polgármestert, hogy a nyilvánosságra hozatalról gondoskodjon.
- 2020/2021. nevelési évben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó intézkedési tervet tudomásul veszi

Határidő: 2020. október 15.

Felelős: polgármester/óvodavezető

3.) napirendi pont. Rendelet alkotás a szociális célú tűzifajuttatás szabályairól

Előadó: Juhász Ildikó polgármester

JUHÁSZ ILDIKÓ: Az önkormányzat határozatot hozott arról, hogy pályázatot nyújt be szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra. 200 erdei m³ fára nyújtottunk be pályázatot, amiből 135 m³ fára kaptunk támogatást. Az önkormányzat vállalta, hogy az igénylés részletes feltételeit rendeletben szabályozza. A bizottságok javaslata alapján kérem, hogy alkossa meg a testület a szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól szóló rendeletét.

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 6 igen szavazattal, megalkotta Kóka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2020. (IX. 28.) számú

önkormányzati rendeletét a szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

4.)Napirendi pont: Az Önkormányzat képviselő-testülete és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: 2014-ben készült el az SZMS, amit a testület akkor elfogadott. Az alaprendelet nem került módosításra, viszont a mellékletek és függelékeket, szinte minden évben kellett módosítani, mert a megfelelő adatok szerint aktualizálni kellett- Az egész rendeletre vonatkozó átfogó vizsgálat 2014-től ezidáig nem volt. Ebben a rendelet tervezetben már bele került, hogy milyen intézményeket működtet az önkormányzat, milyen szefeladatokat lát el. Az Szmsz mellékletei: az átruházott hatáskörök jeygzéke, a bizottságok feladat és hatáskörei, az önkormányzat által létrehozott intézmények, a kornányzati funkciók jegyzéke, a vagyonynyilatkozatra kötelezettek, és a Kisebbségi önkormányzattal kötött megállapodás. Az SZMSZ függelékei: A testületi tagok névsora, fogadóórák, bizottságok tevékenységei. A Kókai Polgármesteri Hivatal ügyrendje, a Családsegítő SZMSZ-e, A Kókai Házi Segélysznyújtás SZMSZ-e. a Civilház SZMSZ-e, A Kókai Védőnői Szolgálat SZMSZ-e és a Kókai Helytörténeti Kiállítóhely SZMSZ-e.

A Kókai Polgármesteri Hivatalnál a munkarend került beírásra, az ügyfélfogadási idő. és az ebéidő változtalan. A Covid járvány ideje alatt a Polgármester csak a testületi és bizottsági tagokat hívja az ülésekre, most a civil szervezet vezetői nem kapnak meghívást.

JUHÁSZ ILDIKÓ: szavazásra bocsájtotta a az Önkormányzat képviselő-testülete és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet megalkotását.

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 6 igen szavazattal, megalkotta:

Kóka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2020.(IX.28.) számú önkormányzati rendeletét az önkormányzat és Szervei, Szervezeti és Működési Szabályzatáról.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

5.)Napirendi pont: Kóka Község Önkormányzat Kóka, 958 hrsz-ú, közterület besorolású ingatlanának értékesítése

JUHÁSZ ILDIKÓ: A Kóka, Tabán utca 958 hrsz-ú közterületi 165 m² nagyságú ingatlant szeretné megvásárolni egy kókai lakos. A bizottságok a helyszínen megnézték a területet, és azt javasolták, hogy a kért területből kb 100. m² nagyságú területet adjon el csak az önkormányzat, ha ez így megfelelő a vevőnek. Az árat csak értékbecslés után határozná meg az önkormányzat.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Az eladás esetén az önkormányzat vagyonrendeletét, is módosítani kell, mert ez a terület jelenleg kivett közterület besorolású nem forgalomképes ingatlan.

KISS ISTVÁN: Mindenáron ne akarjuk eladni a területet. A Tabán utcánál ez a 958 hrsz.-ú közterület közlekedésre nem alkalmas.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Javasolta, hogy a testület adja elvi beleegyezését, a terület eladáshoz a bizottságok javaslata alapján, hogy 100 m² területet ajánljon fel az önkormányzat. Amennyiben a vevő nem állna el vételi szándékától, akkor majd ismét kerüljön az ügy a testület elé elbírálásra. Felolvasta a határozati javaslatot, kérte, szavazzanak:

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 6 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

59/2020.(IX.24.) számú Képviselő-testületi határozat:

Tárgy: Kóka Község Önkormányzata Kóka,, 958 hrsz-ú, közterület besorolású ingatlanának értékesítése

Kóka Község Önkormányzatának képviselő-testülete Kóka község Önkormányzat tulajdonában levő 958 hrsz-ú, 165 m² területű - belterületi fekvésű, önálló építési teleknek nem minősülő, - jelenleg kivett közterület besorolású ingatlan egy részét értékesíteni kívánja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az eladáshoz szükséges intézkedéseket:

- vagyonrendelet módosításának előkészítése,
 - a szabályozási és településszerkezeti terv módosítása,
 - forgalmi értékbecslés megrendelése,
- folytassa le/készítse elő majd ismételt döntésre terjessze a képviselő-testület elé.



Határidő: rendelet módosítás 2020.október 29; településrendezési eszközök módosítása, értékbecslés, 2021. január 31;

Felelős: polgármester

6.) Napirendi pont: Kóka Községi Kft ügyvezetője kinevezésének módosítása

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Polgármester asszony a koronavírus első hulláma alatt saját hatáskörben döntést hozott a Kft ügyvezetője kinevezésének meghosszabbításáról 2021.május 31-ig.

A pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke javaslatot tett az ügyvezető igazgatói státusz rendezésére.

A bizottságok javaslata alapján a megbízási szerződés alapján kerülne alkalmazásra Bori Ágnes 2020. október 1-től. *2024. január 31.-ig.*

JUHÁSZ ILDIKÓ: A Kft ülésen és az összevont bizottsági ülésen is tárgyaltuk a Kft vezető megbízatását.

Az a javaslat született, hogy megbízási szerződéssel kerüljön alkalmazásra meghatározott időtartamra. Szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot.

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

60/2020.(IX.24.) számú Képviselő-testületi határozat:

Tárgy: „Kóka Községi Kft ügyvezetője kinevezésének módosítása

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete:

- a) Kóka Községi Kft ügyvezető igazgatójának, Bori Ágnesnek (szül.: Budapest, 1975. 02. 14., an.: László Mária, lakik: 2243 Kóka, Felsővásártér 30/A.) az **igazgatói megbízatását** határozott időtartamra 2020. október 1-től, 2024. január 31-ig meghosszabbítja.
- b) Az ügyvezető igazgató megbízási díját, bruttó 378.000 Ft/hó összegben, költségátalányát 35.000 Ft/hó összegben határozza meg. Az ügyvezető tevékenysége megbízási szerződés alapján a művelődésszervezési feladatokat is magában foglalja.
- c) Felkéri a polgármestert, hogy a **megbízási szerződés** és az alapító okirat módosításáról gondoskodjon.

- d) Felkéri a kft. ügyvezetőjét, hogy a köztulajdonban lévő gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009.évi CXXII. törvény 5.§-ában foglaltak szerinti szabályzat-tervezetet készítse el és terjessze a képviselő-testület elé!
- e) A polgármester 6/2020. (IV.1.) számú határozatát módosítja

Határidő: a.), b.), e.) pontok 2020.október1. c.) és d.) pont 2020.október 31.

Felelős: a.) b.) c.) e.) pont polgármester; d.) kft. ügyvezetője

7.) Napirendi pont: Felsővásártér úton járda építés

JUHÁSZ ILDIKÓ: A Felsővásár téren átadásra került a munkaterület Bölcsőde építés céljára. Az utcában nincsen járda. Az utóbbi évek közmeghallgatásain folyamatosan jelezte a lakosság, hogy megoldásra váró feladat a járdaépítés, mert az utca forgalmas és az orvosi rendelők egy részét is ezen az utcán keresztül közelítik meg. Egy előzetes ajánlatot kértünk be, de ez még nem elég, legalább három árajánlat kellene a beszerzési szabályzat alapján.

Kérem, hogy a határozati javaslatot fogadja el a testület.

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

61/2020.(IX.24.) számú Képviselő-testületi határozat:

Tárgy: Felsővásártér úton járda építés

Kóka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Felsővásár téren, járda építését határozza el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a beszerzési szabályzat alapján kérjen be legalább három ajánlatot az építésre és a legkedvezőbb ajánlattevővel kössön szerződést.


A képviselő-testület a járdaépítésre forrásul a tartalék keretet határozza meg.

Határidő: 2020. december 31.

Felelős: polgármester


JUHÁSZ ILDIKÓ polgármester 17 óra 25 perckor bezárta, a nyílt Képviselő-testületi ülést és elköszönt.

K.m.f.


Juhász Ildikó
polgármester




Pervainé Hangodi Ágnes
jegyző


Dr. Acsai Anetta Rita
jk. hitelesítő